

## Энтузиазм молодежи

29 июня 2019 года, накануне праздника молодежи, рано утром в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства началась торжественная церемония в честь праздника «Дня молодежи». Активисты Союза молодежи украсили праздничное торжество флагами, поздравили всех молодых людей и абитуриентов, пришедших в институт.



Группа студентов отправилась во Дворец творчества молодежи, на книжную ярмарку и приняла участие в торжествах в Ташкенте. Во второй половине дня мы стали свидетелями торжественного процесса вручения дипломов выпускникам факультета организации и управления водным хозяйством. 120 выпускников факультета организации и управления водным хозяйством окончили обучение по четырем направлениям. Из них 29 выпускника получили дипломы с отличием. Отдельно хочется отметить, что Алимов Учкун Зоирович, временно исполняющий обязанности декана факультета, в течение 16 дней вел подготовку к этому мероприятию. Торжественное мероприятие прошло на высоком уровне. Большую помощь в организации мероприятия оказали руководство факультета, первичная организация Союза молодежи, а также комитет профсоюза института. Руководство института искренне поздравило выпускников и их родителей, затем торжественно вручило дипломы выпускникам.



Выпускники и их родители выразили благодарность руководству института. После этого состоялась праздничная концертная программа. Мы благодарим всех организаторов данного мероприятия. Мы верим, что следующее мероприятие по вручению выпускникам дипломов будет таким же дружеским и созидательным. В мероприятии приняли участие 3 сотрудника телеканалов «Махалла», «Ёшлар», «Ўзбекистон 24». Мы просим вас следить за СМИ.



**Информация лидера Союза молодежи института Акмаля Бердимуродова.  
Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**